|
AEPDZE

o NI MNILD 1 IRMITE

Q THDIAIL
o 188 : BH1E - BIBNRT MLDER
o 1THIDIFA{LDES
o XA{LEIHE LIX DM

EEEREIASE 5 14 @ 2024. 1. 16.  1/29



N /> 1 st
175
NI N)LD 1 RIBITE
[E#5 L]

B 5P OB AB EICHD

(3
OP = tOA 4+ sOB, t + s = 1 ERBEH L, s BB,
(CDEZPFAB % t: s [CRDEZEINDTS, )

P

0

Eh5 A£B dEZRD (i), (i), (i) (FFEME.

8 AB ENER O 25 <D

=tOA +sOB, t +s =1 ERBEH L, s BB,

i) 0=1t0A+5sO0B, t+s=r+£0ERBIEHL s, r H'dB.
iv) 0=tOA+sOB, t#0 Fzld s#0 ERBIEHt, s h'dsB.

Ollﬁ’r

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16.  2/29



Ny > 1 At
1THI

NI NLD 1 RSB

2 DDA MLD 1 RITTHEDES (20 1)

2 DDORI ML a=0A, b=0B N
1 RIBTITH B ENF O, A, B KNE—ER LT/ &,
1 KB THDEE 0, A, B hEA—BERLICHET &,
EEDHD.

BNz E S
2 DDA MLD 1 RITTIEDESE (2D 2)

a, bR 1M THD EE 0=ta+sb = t=s5s=0] THBDZE
a, b N L REBTHS &(&
[0=ta+sb (t#0FEZlEs#0) ErBt s KD T&

Lo CERLETHD,

ALt RIBEBHRIAEE £ 14 [ 2024. 1. 16.

3/29



Ny > 1 At
1THI

NI NLD 1 RSB

[PELOS]

R PHMNABCZEOFHELICHD
=

@:tﬁ+sﬁ+r&,t+s+r:1 EIRDRE ¢, s,
r D,

5 A B, CHIRTERDESE
A B C ZZ0TENER O Z53<D
=

0=tOA +sOB+70C, t #£0 F/=ld s £0 FIzld r £0 ERBEH L, 5, r D
550

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16. 429



Ny > 1 At
1THI

NI NLD 1 RSB

3 DDA MLD 1 RITTHEDES (20 1)

3DORI ML a=0A b=0B, c=0CH

I THBE O, A, B, C HEA—FELCRNT &,

1 KB THDEE 0, A, B, C HE—FELCHZZ &
EEDHD,

BRROD EICKD

3 DDA MLD 1 RIETIHEDES (20 2)
[a,b,cb‘l)’)\"ﬁﬂl'z — [0O=ta+sb+rc = t=s=r=01

EVWDTERULZETHD

RS 5 14 @

2024. 1. 16.

5/29



Ny > 1 At
1THI

NI NLD 1 RSB

~n fEDNRT SILD 1 RIBITEDTE R ™
n @AORT NIV ar,as,-- ,a, BN 1 HMITHDEE
[0=tia) +taas+-+tpa, = ti=to=---=t, =01 THBZ &,
1 RIEETHD EE —IRMII TR &,
ETEDD.
- J

n=23DEESFRRLIZEDE—HT D,

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16.  6/29



Ny > 1 At
1THI

NI NLD 1 RSB

a1 aiz2 -+ Qin aij
Q21 Q22 -+ A2p asj
A= . ) . DIRT NLZE a; = ] . j=1,2,-.n
pl Ap2  *+*  Qpp U
ETD. CDEE
1 RIS DR
[{ah ceant MR <— A AERI ]

TR NUVICDWTEREKRTH D,

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16.  7/29



175

NI NLD 1 RSB

[Feh'sd] 2 13 BICHEA=LSI(C
A NI —

tq
A | = tiay+ toas 4t by = BBty — o — 1, — 0 BSORES
tn
2R
RSB,

BEHRRTANE 5 14 B

2024. 1. 16.

8/29



EE1E - BaRT ML

1EE : EffE - BT MLOESE

188 BEfE - BrERY MLOES ~
EATTH A (CHUFINRT ML Z, R A D
AZ=)\&, T#0
ERBEE
A ADEEE
Z . EEE N CHTBEENRT ML
EVS,
N\ J
~ 188 : BiBBERHBITE ~
BEEME \ (FEBESER |[A — \E| =0 OfFCTHB. )

-

RS 5 14 @

2024. 1. 16.

9/29



THIDI

AL OES

~ TR AIEDER ~
n RIEFFITH A BAE(EEIEETH D (&
P : n RIEANTHI
A1y, A o BEERE

NHoT
M - O
P AP = ;
0 An
ERBT &,

P fatiTilens
N\ J

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16. 10 /29



TEIDM B

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

~ M A{LEIEE S IR DM
n RIEFTTI A (ZDVWTRD (i), (i) (FEMETHS :
(i) A (FIERITE P (CL> THAILEIRETHS.
(i) A & n EOERIEIREERT ML {uy, - u, )} ZID.
TDEE P E {uy, -, u, ) ORICE

P = UL U2 -+ Un

(%)
DEFENDHBD, A, N\, FEBEERD,
o

RS 5 14 @ S 1, 10,

11/29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

[(i)=(ii) DFEN D]

A1 - 0 A - O
(i) & P'AP= e = AP=P| : o
0 o A 0 A

CCTH{uy, - ,uy} & (x) TRODE

(**) GDE&E =A U UL <« Up = A’U,1 AuQ‘ .. Aun

BRSNS 5 14 @ 2024. 1. 16.

12 /29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

A
A2
(xx) DAL = UL U + o+ Uy .

= (MU1 Xuz ..\, Un

WBZLEERLUT Auy = Mug, -+, Auy = Auy, 205 {ug, -+ u, } (FEBAN
I8l
E5IC P AERITHDZECKD {uy, -+, u,} (FHRAIHIL.

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16. 13 /29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

[()<=(ii) DBDD] : (I)=(ii) DENDEETES TUFHEL .

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16. 14 /29



THIDI
POyl IR AN E S s

(1512 6]

1 -3 -3
(1) A= (0 1 0) DL ETHENMAITE U, BIAE RSBt T 3.
0 -3 -2

(Step 1) BIEAERZHEVTEBEZRD D,

1-x =3 -3
0 1—A 0
0 -3 —2-A

=(1-X2*(-2-X2)=0

|A—\E| =

:(1_A)‘1—A 0 ‘

-3 —2-

EROTEEEE A = 1(2 BR), 2.

RS 5 14 @ 2024, 1. 16,

15 /29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

€

(Step 2-1) A =1 [CHITBEBRI ML & = (xg) Z3RHBD

z3
1 -3 -3 X I
0 1 0 To =1x To
0 -3 -2 I3 I3
1 -3 -3 1 0
= 0 1 0O]—-10 1
0 -3 -2 0 0
0 -3 -3 1
<~ |0 O 0 T2 | =
0 -3 -3 3
ZRRIFIERLY,
BERRELALS % 14 B

2024. 1. 16.

16 /29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF
—3xo—3x3 =0 ,
BT ReREERD
—31‘2 —31‘3 =0
Zhs

xﬂiﬁ&%‘\, To + T3 = 0

tlﬁﬂﬁﬁ:b‘%ﬁ@(a" Tr1 = C1, g = Cy &EB(/\_C

r= C1 + C2 1 C1, C2 (3: 0 tt}:kﬂ'ﬁ&%ﬁ@?ﬁ

RS 5 14 @ 2024, 1. 16,

17 /29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

T

(Step 2-2) A= -2 (CHITBEBRNI ML Z = (56'2) ZRHD.

€3
1 -3 -3 X1 X
0 1 0 To | =—-2X |22
0 -3 -2 T3 T3
1 -3 -3
= 0 1 0 |-(-2
0 -3 -2

O O =
o = O
— O O
~_ —
~—
RS
8 8 8
w N
~—
I
~
o O O
~__ =

3 -3 -3 1 0
= |0 3 0 2| =1{0
0 -3 0 T3 0
ZRRIFIELLN,
SRS 5 14 B 2024. 1. 16.

18 /29



THIDI

KL RIRE & TR D5t
Gauss DHEETHEL.
3 -3 -3 0 1 -1 -1 0 1 0 -1 0
0o 3 0O 0] —1(0 1 0O 0—1(0 1 0 O
0 -3 0 O 0 1 0 O 00 0 O
O
Tq —XI3 =0
X9 =0

1
= C3 0 C3 (&0 'CEL,\E%‘\GESI
1

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16. 19/29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

(Step 3) FALT 3.

0
(Step 2-1) &£ { , ( 1 ) } (E )\ =1 [CHTIEERY NLOET, 15704
1
ﬁ?%%o

1
(Step 2-2) &0 (0] @ A= —2 (CHITBEBRY ML THS.

1

BoNBEBENRD ML T

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16. 20 /29



THIDI

s fBILATRE & 12 B R
1 0 1
IPl=[0 1 0/=1#0
0 -1 1

5 P (FIERN, ULieht>T A (FxA{EalaEe.

1 0 0
P'AP=(0 1 o0
0 0 —2

&Td:%o

BEHRRTANE 5 14 B

2024. 1. 16.

21/29



Selloroy::lid
AL ETRE & TR DAt
(Step 4) 1RET S, P! BRDDE
1 0 110 0 101100
01 00 10]—]010010
0 -1 1.0 0 1 0010 1 1
100 1 -1 -1
—~10o 100 1 o0
B 0010 1 1
1 -1 -1
Pt't=[0 1 o
0 1 1
ZNEBANT
1 -1 -1\ /1 =3 =3\ /1 0 1 10 0
pP'aAp=(0 1 oJ]Jlo 1 oflo 1 o]=(0o 1 o
o 1 1/)J\o -3 -2/ \0o -1 1 00 -2

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16. 22/29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

(1512 6]

2 -1 1
(2) B= (0 1 1) DB ETRENMAITE U, BB S At T 3.
-1 1 1

(Step 1) BIEAERZHEVTEBEZRD D,

2-A -1 1
0 1-Xx 1 0 1-x 1
-1 1 1-2) 2\ -1 1
~1 1 1—\
0 1-\ 1
0 —14+2-X 1+(1-XN(2-N\

B - AE| = - (-1)

RS 5 14 @ 2024, 1. 16,

23/29



15D A1k
S L TIHE & R D5
_ | 12 1
- —142-X4 1+(1-M)(2-))
CJr-a 1
T A2 =3A+3
1 1
_(1_”‘1 A2—3A+3’

=(1-N{\-3)2+3-1}
=—(1-X*A-2)=0

ZRVCEBER N =12 M), 2.

BERRELALS % 14 B

2024. 1. 16.

24 /29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

L1
(Step 2-1) A =1 [CHITBEBRI ML & = <x2> Z3RHBD

T3

ZERRIFIER N,

RS 5 14 @

2024. 1. 16.

25 /29



THIDI

JA{LRIEE TR B EAF
Gauss DEEETHEEL .
1 -1 1 0 1 -1 1 0 1 -1 0 O
0 o 1 0}—1(0 O 1T 0)J—10 O 1 O
-1 1 0 0 0O 0 1 0 0O 0 0 0
s
z1 =2, z3=0
1
T=c |1 c1 (&0 TRUMEERDER
0

RS 5 14 @ 2024, 1. 16,

26 /29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

€

(Step 2-2) A =2 [CHITBEBRINL & = <x2> Z3RHBD

zs3
2 -1 1 T T1
0 1 1 o | =2 X | 22
-1 1 1 T3 T3
0 -1 1 I
= 0O -1 1 T | =
-1 1 -1 T3

ZERIFIER N,

RS 5 14 @

2024. 1. 16.

27 /29



THIDI

KL EE & TR B At
Gauss DEEETHEEL .
0O -1 1 0 -1 1 -1 0 1 -1 1 0
o -1 1 0| — o -1 1 0)]— (0O -1 1 O
-1 1 =1 0 0 -1 1 0 0 0 0 O
1 0 0 0
— 10 =1 1 0
0O 0 0 O
Ens
33120, To = T3
0
T=cy |1 co [E 0 TRUVMEERDER
1

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16. 28 /29



THIDI

HFA(EEIHE &7 B 5&AF

(Step 3) MA{LEIREMEDHIE. MRIRIIREBEENRT MLA 2 8 UHMENIZNDNS
XFFE{LEIRET (37X,

EEERERARE 5 14 @ 2024. 1. 16. 29 /29



	ベクトルの1次独立性
	行列の対角化
	復習：固有値・固有ベクトルの定義
	行列の対角化の定義
	対角化可能となる条件


